

Привет шахтерам и шахтеркам, досрочно выполнившим клятву перед товарищем СТАЛИНЫМ!

Итоги работы шахт в ДЕНЬ СТАЛИНСКОЙ ВАХТЫ, 21 ДЕКАБРЯ

(Порядковые номера показывают место, занимаемое шахтами по проценту выполнения суточного задания. Цифры обозначают размер добычи угля в тоннах, выданный сверх плана за эти сутки).

1. Имень Сталина	5.520
2. Манеиха	1.831
3. Тырганский уклон	308
4. Имень Молотова	1.704
5. Южная	539
6. Чёрная гора	1.461
7. Зиминка	1.412
8. Красный углекоп	468
9. Имень Калинина	1.002
10. № 3—3-бис	1.752
11. Маганаи	610
12. Имень Ворошилова	1.294
13. Имень Кагановича	508
14. Восточная	83

1. Трест „Прокопьевскуголь“ 6.894
2. Трест „Сталинуголь“ 6 078

Участки-рекордисты

21 декабря, в день сталинской вахты, многие участки дали рекордную добычу угля. По тресту „Прокопьевскуголь“ на первое место вышел шестой участок шахты Манеиха, которым руководит тов. Котов. Участок выполнил суточный план на 376 процентов. На той же шахте отличился дружной работой коллектив седьмого участка, где начальником тов. Кузьмин. Участок дал тройную добычу.

На 272 процента выполнил суточное задание участок тов. Сафиуллина (шахта имени Калинина).

Более чем в два раза перевыполнили задания участки тт. Рак и Зыкова, на шахте Маганаи, Сыромолотова, Беликова и Ковалынского на шахте имени Молотова, Некрасова, Земцова, Ускова на шахте 3—3-бис и другие.

Передовым коллективам нашего города присуждены переходящие красные знамена

ВЦСПС и Наркомуголь, по итогам работы за ноябрь присудили комбинату „Кузбассуголь“ переходящее Красное знамя Государственного Комитета Обороны. Таким образом, Кузбасскомбинат второй месяц подряд держит это знамя.

По результатам работы за октябрь шахте Коксовой имени Сталина было вручено переходящее красное знамя ВЦСПС и Наркомугля. По итогам работы за ноябрь коллективу этой шахты присуждено переходящее красное знамя Государственного Комитета Обороны.

Переходящее Красное знамя ВЦСПС и Наркомугля по итогам работы за ноябрь присуждено шахте Зиминка треста „Прокопьевскуголь“. Шахта Зиминка уже четвёртый месяц подряд держит это знамя.

Тресту „Прокопьевскуголь“ по итогам работы за ноябрь присуждено переходящее красное знамя ВЦСПС и Наркомугля. Это знамя трест держит уже третий месяц.

Завершили годовую программу

21 декабря закончил выполнение годовой программы угледобычи коллектив шахты Чёрная гора, треста „Сталинуголь“, (начальник шахты тов. Гуляев, главный инженер тов. Васин, партторг ЦК ВКП(б) тов. Орлов, председатель шахткома тов. Ворожцов).

В начале первой смены 22 декабря выданы последние тонны угля в счёт завершения годовой программы шахтой имени Кагановича, треста „Прокопьевскуголь“, (начальник шахты тов. Соколов, главный инженер тов. Гольтиков, партторг ЦК ВКП(б) тов. Нерозин, председатель шахткома тов. Толмачев).

22 декабря завершил выполнение годовой программы угледобычи трест „Прокопьевскуголь“ (управляющий трестом тов. Шибаев, главный инженер тов. Коровин).

Борясь за выполнение новогодней клятвы, данной Великому Маршалу Советского Союза товарищу Сталину, шахтёры треста „Прокопьевскуголь“ добились крупных производственных успехов. Пять шахт треста — Южная, Тырганский уклон, имени Калинина, Манеиха, имени Кагановича — досрочно выполнили годовую программу. На днях завершают годовую программу остальные две шахты.